



# TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ GENEL MERKEZ BÜLTENİ

77.YIL

NİSAN 2005

KADININ YOKSULU OLMAZ KADIN BİZATİHİ BİR VARLIKTIR.  
M.K. ATATÜRK

## 77. YILIMIZ KUTLU OLSUN



## SN. SEMRA SEZER'İN 77. YIL KUTLAMA MESAJI

Sayın Birsen ELDEM

Türkiye Yardım Sevenler Derneği Genel Merkezi'nin 77. Yıl Kutlama ve Ödül Töreninde aranızda bulunamadığım, coşkunuzu paylaşamadığım için üzgünüm.

İnsanların gereksinim içinde bulunanlara sahip çıkmaları ve sorunlarımızın aşılmasındaki yardımları, insanın insana yapabileceği en büyük iyiliktir. İnsanın kendi dışında gelişen olaylara gösterdiği duyarlılık ve yardımseverlik herkesin sahip olmasını dilediğimiz olgunlaşmış kişilik niteliklerindedir.

Yüce Atatürk'ün yönergesi ile kurulan Türkiye Yardım Sevenler Derneği, gönüllülük anlayışının toplumun tüm kesimlerine yerleşmesinde, küçük uğraş ve çabaların büyük birikime dönüşmesinde önemli işlevler üstlenmekte, toplumumuzun gereksinmelerini ve beklentilerini karşılamaya yönelik öncü ve üstün hizmetleriyle takdir toplamaktadır.

Yardım Sevenler Derneği, yoksulluk, işsizlik, üretimsizlik, bilinçsizlik gibi bugünden önlem alınmazsa geleceğe büyüyerek aktarılacak sorunlarla savaşmada başarılı çalışmalar yürütmekte ve kimi sivil toplum örgütleriyle birlikte toplumsal yaşamda önemli boşluğu doldurmaktadır. Gereksinim içindekilere sunduğu somut yardımların yanında, mesleki ve örgün eğitimi göz ardı etmeden insana yatırım yapması, Derneğin ileri görüşlü çözüm anlayışını gözler önüne sermektedir.

Türkiye Yardım Sevenler Derneği, sivil toplum örgütü olarak kurulduğundan bu yana insan onurunu incitmeden emek karşılığı yardım anlayışını benimsemekte ve çağdaş yaklaşımla çalışmaktadır. Derneğin yüce bir amaca hizmet eden çalışmalarını, bundan sonra aynı anlayışla sürdüreceğine inanıyoruz.

Derneğin, özellikle ülkenin tüm sorunlarının eğitimle ve eğitimin sorunlarının çözülmesiyle olanaklı olduğu yaklaşımlarından yola çıkarak, Türkiye genelindeki 157 merkez ve şube ile yürüttüğü özverili çalışmalar, ülkemizi aydınlık Türkiye hedefine daha da yaklaştırmaktadır.

Birbirine karşı sorumluluk duyan, yardıma gereksinen insanlara destek vererek, insanlık değerlerini yücelten siz örnek yurttaşlarımızın çalışmalarını yakından izliyor ve övgüye değer buluyoruz.

Olumsuzluklardan yakınmak yerine, sorunların üstesinden gelmek için örgütlü

toplumla yolumuza devam edebileceğimiz gerçeğini kabul eden sizlerin varlığı bizleri umutlandırmaktadır.

Türkiye Yardım Sevenler Derneği'nin 77. Kuruluş yıldönümünü ve ödül alan değerli arkadaşlarımızı yürekten kutluyor, esenlikler diliyorum.

Semra SEZER

### SN. BİRSEN ELDEM'İN 77. YIL KUTLAMA TÖRENİ AÇILIŞ KONUŞMASIN'DAN ALINTILAR

\*Toplumumuz hızlı bir sosyolojik ve teknolojik değişim ve gelişme içindedir. Bu nedenle sosyal refah kurumları da bu değişme, gelişmenin ortaya çıkardığı yeni ihtiyaçları karşılayabilmek, yeni hizmetler üretmek için politikalarını ihtiyaçlara göre sürekli gözden geçirmek zorundadır.\*

\*Bugün dünyanın pek çok ülkesinde olduğu gibi ülkemizde de çeşitli nedenlerle yeni boyutlar kazanan ve yaygınlaşan yoksulluğun (İstatistik verilere göre ülkemizde 1 milyon kişi gıda yoksulluk sınırında, 18.5 milyon kişi de gıda dışı harcamaları içeren yoksulluk sınırı altındadır) önlenmesi ve iyileştirilmesinde en güçlü araç siyasi iradenin öngördüğü sosyal politika önlemleri ve stratejileridir. Ancak, Demokratik bir toplum yapısı içinde halkın sesi ve gücü olan gönüllü kuruluşlar bu politikaların eyleme geçmesini sağlayacak olan katılımıcılığı harekete geçirmede çok önemli bir sorumluluk taşımaktadır.\*

\*Biz de yoksulluğa bakış açımızı değiştirmek ve çağımızın insana bakış açısından hareket ederek yardım stratejimizi toplumun yaşamına katılmayanlar için, yetenek ve potansiyellerini geliştirecek hizmetler düzenleyerek, onları üretken bir insan olarak toplumda yer almalarına olanak sağlamak yolunu yönlendirmemiz gerekir düşüncesinde olduğumuzu ve bu konuda hükümetimizin bizlere daha çok yasal olanak ve fırsat tanımasını beklediğimizi vurgulamak istiyorum.\*

## 77. YILIMIZ KUTLU OLSUN

Türkiye Yardım Sevenler Derneği, 1928 yılında **ULU ÖNDER ATATÜRK** tarafından isimlendirilen Cumhuriyetimizin ilk gönüllü kuruluşlarından biridir. Genel Merkez, 157 Merkez ve şubesi ile ATA'sından aldığı ismin haklı onuru ve gururunu taşıyarak 77. yılına ulaşmıştır. Atatürk'ün ilke ve devrimlerini korumaya, yaşatmaya daima büyük özen göstermiş, göstermeye de devam edecektir. 77 yıldır gücünü aziz halkımızdan alan Derneğimiz, tüm merkez ve şubeleri ile çalışmalarına hızla devam ederek yine bize ihtiyaç duyulan alanlarda, talepte bulunan öğrencilerimiz ve halkımızla birlikte olacaktır.

ONURLU BİR YAŞAM İÇİN...

### KUTLAMA ve ÖDÜL TÖRENİ

**18 Şubat 2005**

Genel Merkezimizce düzenlenen Kutlama Haftası etkinlikleri, 18 Şubat 2005 günü YÜCE ATA'MIZIN Anıtkabir'de ziyaret edilmesi ve huzurunda saygı duruşunda bulunulması ile başlamıştır.

Vakıflar Bankası Genel Müdürlüğü salonlarında düzenlenen tören , Onursal Başkanımız Sn. Semra SEZER'in kutlama mesajı okunarak açılmıştır.

Devlet Bakanı Sn. Güldal AKŞİT, Ankara Valisi Sn. Kemal ÖNAL, Ankara Milletvekili Sn.

Gülsüm BİLGEHAN, Vakıflar Bankası Genel Müdürü Sn. Ahmet KACAR, diğer davetliler, misafirlerimiz ve değerli üyelerimizin katılımı ile gerçekleşen törende, Genel Başkanımız Sn. ELDEM, Sn. AKŞİT, Sn. ÖNAL ve burslu öğrencilerimizin konuşmaları duygulu anlar yaşatmıştır.

Bize her zaman destek veren kişi ve kurumlara teşekkür edilerek, ödülleri takdim edilmiştir.

Bilkent Üniversitesi Sahne ve Müzik Sanatları Fakültesi öğrencilerinin misafirlerimize sundukları dinleti ile program sonlanmıştır.

25. Çalışma yılını dolduran Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Sn. Ayla ERTÜZÜN Altın Madalyasını törende Sn. ELDEM'in elinden

almıştır. Kendisini gönülden kutlar, başarılı çalışmalarının devamını dileriz.



### BÜYÜK TİYATRO - ANKARA

**25 Şubat 2005**

Derneğimizin 77 yıllık onurlu tarihi ile Müziğimizin (tek seslilikten çok sesliliğe geçiş) tarihini bir birliktelik içinde projelendirerek Genel Kurmay Başkanlığına TSK Armoni Müzikası ve G.K.B. Mehteran Bölüğünün konser vermesi için talepte bulunduk. Başvurumuz incelenip değerlendirildi ve "MEHTERDEN KLASİĞE" konserinin gerçekleştirilmesine izin verildi.

T.S.K. ARMONİ MIZIKASI, Genel Kurmay Başkanlığı MEHTERAN BÖLÜĞÜ, Piyanist Sn. Rüya TANER, TRT Ankara ve İstanbul Gençlik Korolarının katılımı ile gerçekleşen konserin senaryosunu Devlet Tiyatrosu Sanatçısı Sn. Adnan ERBAŞ yazdı, Orkestra ve Koroyu Albay Sn. Haluk ARTEN yönetti.

Büyük Tiyatroda düzenlenen konsere Cumhurbaşkanımız Sn. Ahmet Necdet SEZER ve Eşi, Genel Kurmay Başkanı Sn. Orgeneral Hilmi ÖZKÖK ve Eşi, Milli Savunma Bakanı Sn.

Vecdi GÖNÜL ve Eşi, Genel Kurmay 2. Başkanı Sn. Orgeneral İlker BAŞBUĞ ve Eşi, Anayasa Mahkemesi Başkanı Sn. Mustafa BUMİN, Sn. Kuvvet Komutanları ve Eşleri,

Cumhurbaşkanlığı Genel Sekreterleri Sn. NEHROZOĞLU, Sn. SERİM ve Eşleri, üyelerimiz, misafirlerimiz katılarak bizleri onurlandırdılar.

Konser bitiminde gözlerdeki yaşlar, umutlar ve heyecanlar, dakikalarca ayakta alkışlanan sanatçılar, ödülleri... Sn. ELDEM, Genel Kurmay Başkanı Orgeneral Sn. ÖZKÖK'e katkılarından dolayı bir teşekkür plaketi sundu.



### **HARBIYE ASKERİ MÜZESİ 2 MART 2005 İSTANBUL**

"Mehterden Klasiğe" konseri İstanbul Merkez Başkanlığı ve tüm şubelerinin destek ve yardımları ile 2 Mart 2005 tarihinde Harbiye Askeri Müze ve Kültür Sitesinde yeniden sahnelendi. Konserlerin sunumlarını Sn. Canan KUMBASAR gerçekleştirdi.

1.Ordu Komutanı Sn. Orgeneral Hurşit TOLON ve Eşi, İstanbul Valisinin Sn. Eşi, E. Deniz Kuvvetleri Komutanı Sn. Vural BAYAZIT ve Eşi, misafirlerimiz, Genel Başkanımız Sn. Birsen ELDEM, İstanbul Merkez ve şubelerinin Başkan ve Üyelerinin, katılımları ile muhteşem bir Müzik Gecesi daha gerçekleştirildi.

77.Yıl kutlama etkinlikleri içerisinde gerçekleşen "Mehterden Klasiğe" konserlerinin gelirleri, T.Y.S.D. Genel Merkez burslu öğrencileri, Mehmetçik Vakfı, İstanbul Merkez ve Şubelerinin yapımını üstlendiği Ardahan-Çıldır Yatılı Atatürk Kız Öğrenci Yurdu inşaatında kullanılmak üzere paylaştırıldı.



27 Şubat 2005 Pazar

**star**

## SAVAŞ DA ASLINDA BİR SANATTIR

Mehterden Klasige adlı konsere katılan Genelkurmay Başkanı Özkök, kendisine verilen şilti alırken, "Bu kadar sanatçı arasından bir savaşçıya ödül verdiğiniz için teşekkürler. Zaten savaş da aslında bir sanattır" dedi...

■ Gecenin organizatörleri Türkiye Yardım Sevenler Derneği, Özkök Paşa'ya teşekkür şilti verdi.

**G**ENELKURMAY Başkanlığı'nın katkılarıyla barış öğrenciler ve Mehmetçik Vakfı'nın yarattığı düzenlen "Mehterden Klasige" konseri önceki gece yapıldı. Opera Sahnesi'ndeki konseri Cumhurbaşkanlığı Akademi Neveler Sefer, eşi Senem Hanım la birlikte katıldı...

Geceye Anayasa Mahkemesi Başkanı Mustafa Bırmın, Genelkurmay Başkanı Orgeneral Hilmi Özlük ve diğer kuvvet komutanları da eşleriyle geldi. Konseri organize eden Türkiye Yardım Sevenler Derneği, Orgeneral Özlük'e katkılarından dolayı teşekkür şilti verdi.

Orgeneral Özlük, "Bu kadar sanatçı arasından bir savaşçıya ödül verdiğiniz için teşekkür ederim. Savaş da bir sanattır" sözleriyle şilti kabul etti. Özlük, operadan ayrılırken, gazetecilerin sorularına üzerine, gecenin çok başarılı geçtiğini ve konseri beğenerek dinlediğini söyledi.

Büyük bir onur ve heyecan duyularak gerçekleştirilen 77. Yıl etkinliklerinde, "Mehterden Klasige" konserinde bize destek veren tüm kişi ve kurumlara, başta Genel Kurmay Başkanlığı, TRT, Devlet Tiyatroları ile Devlet Opera ve Balesi Genel Müdürlükleri, Sn. Piyanist Rüya TANER, Alb. Haluk ARTEN, İstanbul Merkez ve Şubelerimiz olmak üzere emeği geçenlere sonsuz teşekkürlerimizi sunarız.

Basın Yayın Kolu Başkanı  
Dilek BAYAZIT

## MERKEZ ve ŞUBE HABERLERİ

### AKHİSAR

2004 yılında 11 üniversite öğrencisini mezun eden şubemiz, bu yıl 25 öğrencisine (4.500 YTL.) burs vermektedir. Dağdare Köyü İlköğretim öğrencilerine mont (1.190 YTL), 115 aileye erzak (2000 YTL) ve yakacak (1.900 YTL) yardımı yapılarak, ihtiyaç sahibi hastaların reçeteleri alınmaktadır.



### AKSARAY

Düzenlenen kermes (1.500 YTL) ve gezilerden elde edilen gelirler merkezimizde değerlendirilerek, 29 öğrenciye burs (6.575 YTL) verilmekte, acil yardımlar ve giysiler (3.447 YTL) ihtiyaç sahiplerine dağıtılmaktadır.

### BALIKESİR

Geleneksel olarak her yılbaşı öncesi merkezimizde hazırlanan üyelerimizin emeği yılbaşı sepetleri, bu sene de büyük bir ilgi görerek satılmıştır. 77. Kuruluş yıldönümü yemeği de büyük bir katılımı gerçekleştirmiş, etkinliklerden elde edilen gelirler öğrencilerimiz ve acil yardımlarımız için kullanılmaktadır. Tsunami felaketi sırasında Genel Merkez Başkanlığınca açılan yardım kampanyası Balıkesir radyolarından halka duyurulmuştur.



### BANDIRMA

53 öğrenciye her ay (1.600 YTL) burs veren şubemiz 36 öğrencimizi (mont, kazak, pantolon, ayakkabı) giydirmiştir. Derneğimizde bulunan küçük aş evinde; Ramazan ayı boyunca üç çeşit yemek hazırlanarak 110 kişiye iftar verilmiştir. 300 aileye gıda yardımı yapılmıştır.

Kuş Cenneti Festivali'nde açılan yiyecek standından elde edilen gelir (3.500 YTL) ile üç adet enjeksiyon cihazı alınarak SSK ve Devlet Hastanesi'ne bağışlanmıştır.



### BARTIN

Merkezimizde düzenlenen Türk Sanat Müziği konseri (TRT Sazları ve Neşe Dursun) ve Geleneksel Çilek - Kültür Festivali'nin pasta satışlarından elde edilen gelirler ihtiyaç sahibi aile ve öğrencilere aktarılmaktadır.

Üyelerimizin kurduğu "Bartın Yardım sevenler Derneği Tiyatro Topluluğu", Sn. Adem ATAR'ın "Özgürlük Oyunu" adlı eserini, Sn. Zafer GELEGÖRÜR'ün yönetmenliğinde Bartın'da defalarca sahnelendi.

Halkın büyük beğenisini toplayan oyun; 9. Ankara Uluslararası Tiyatro Festivali'ne katılmaya hak kazandı. Ankara Yeni Sahne'de seyirci ile buluşan "Özgürlük Oyunu"nda rol alan, emeği geçen tüm üyelerimizi,



Arkadaşlarımızı yürekten kutlarız. Gönüllülüğü sanat ile birleştiren Bartın Merkezi'mize teşekkürlerimizle...



### BURHANIYE

İkinci el giysi satışından elde edilen gelir ile trafik kazasında ayağını kaybeden bir gence, protez ayak taktırılmıştır. Emes hastası, iki çocuklu genç bir annenin bakımını altı yıldır üstlenen şubemiz; ailenin tüm ihtiyaçlarını da karşılayarak bir bayan bakıcı temin etmiştir.

Ayrıca Ramazan ayında 520 kişiye erzak dağıtılmıştır.

### BURSA

Çalışmalarına devam eden merkezimizin 77. Kuruluş yıl dönümü balosu üye ve misafirlerimizin yoğun katılımı ile gerçekleşti. Elde edilen gelir yine gençlerimize, yine ihtiyaç sahiplerine...



### ÇORLU

Derneğimizin 77., şubemizin 19. Kuruluş Yılı düzenlenen etkinliklerle kutlanmıştır. Her ay 11 üniversite öğrencisine (40 YTL) burs veren şubemiz; ilköğretim öğrencilerine giysi ve kırtasiye yardımında bulunmaktadır.

### DİNAR

15 öğrenciye burs veren şubemiz; yıl içinde 6 çifti evlendirerek eşyalarını temin etmiştir. 20 sakinine, 7 personeli ile hizmet veren huzur evinde; çıkış nedeni bilinmeyen yangın, büyük maddi zarara sebep olmuştur. Ramazan ayında her gece iftar yemekleri düzenlenerek, şubemiz, halkımız ve yaşlılarımız birlikte güzel



anları paylaşmışlardır.

### KARTAL

Diyarbakır İli, Eğil İlçesindeki okullarda LGS sınavı için öğrencilerin dergilerini çoğaltmak amacı ile Bahşiler Köyü - T.Y.S.D Atatürk İlköğretim Okulu'na bir fotokopi makinesi (2000 YTL) alınmıştır. Öğrencilerimize kırtasiye (dosya kağıdı, defter, kalem, silgi vb.) yardımı yapılmıştır.

### KIRIKKALE

SSK Hastanesi'nde yatan 100 hasta ziyaret edilerek, kendilerine süt yardımı yapıldı. Doç. Dr. Fevzi AKGÜN'ün katılımı ile "İnsan Hakları, Demokrasi ve Kadın" konulu bir konferans düzenlendi.



**ORDU**

Gezi, tiyatro, konser etkinliklerinden elde edilen gelirler ile gıda yardımları yapılarak; dul ve yetim iki ailenin birikmiş primleri ödenmiş ve sigorta maaşı bağlanması sağlanmıştır.

Yeni binasına taşınan Ordu Merkezi'mizi, "Sağlıklı, mutlu ve başarılı çalışmalarla dolu günlerde oturun" diyerek kutlarız.

**SAMSUN**

150 Üyesi ile birlikte çalışmalarını hızla sürdüren merkezimiz 63. Kuruluş yılında her ay 70 öğrenciye burs vererek 30 aileye gıda yardımı, 7 aileye 3 ton kömür yardımı yapmıştır. Ramazan ayında 200 aileye erzak dağıtılmıştır.

**YALOVA**

Her ay 20 üniversite öğrencisine burs verilerek, ihtiyaç sahibi ailelerin yakacak, gıda ve giysi ihtiyaçları karşılanmaktadır. Yalova Süs Bitkileri Meslek Lisesinin parasız yatılı 80 öğrencisine moral yemeği verilmiştir.

**ZONGULDAK**

90 üniversite öğrencisine burs verilerek, 37 aileye de daimi yardım yapılmaktadır. 138 ilkökul öğrencisine giysi ve kırtasiye yardımı yapılarak, kapalı cezaevi tutuklu kadınlarına açılan kurs için dikiş makinesi, kurs malzemeleri ve dijital yayınlar alınmıştır. Dernek binamız'da açılan resim, takı tasarım kursuna 45 öğrenci devam etmektedir.

Halk Eğitim Merkezi'ne Atatürk köşesi yaptırılmış, Kilimli Belediyesi'nin düzenlediği sünnet şöleninde 100 çocuğun ihtiyaçları merkezimizce karşılanmıştır. Merkez çocuk yuvası ziyaret edilmiştir. Kanser ve Diyaliz tedavisi gören ihtiyaç sahibi hastalarımıza sürekli olarak yardım edilmektedir.

Ramazan ayında 550 aileye gıda yardımı yapılmıştır. Mısır ve Kızılcahamam gezilerinden elde edilen bağışlar, bursu çocuklarımıza ve tsunami mağdurlarına aktarılmıştır.



## BEYOĞLU ŞUBESİ 50. KURULUŞ YILINI KUTLUYOR

21 Şubat 2005 tarihinde AKM Salonlarında sahnelenen Çalığışu Balesiyle 50. Yılı'nı kutladı. Sn. Uğur BATUR sponsorluğunda gerçekleşen gecede Sn. Semra ÖZAL, İstanbul Valisi Sn. Muammer GÜLER, Beyoğlu Kaymakamı Sn. BAŞAR, Belediye Başkanı Sn. DEMİRCAN, Sn. DEMİRÖREN Ailesi, Sn.





ULUSOY Ailesi, Sn. HASEFE, Sn. AĞAR, Sn. YALOVA, Orgeneral Sn. BAŞER, Sn. DALGAKIRAN Ailesi şubemize büyük destek vermişlerdir. Teşekkürlerimizle...

Çapa Çocuk Kardiyolojisi Bölümü ve İlköğretim yuvasına 8 adet televizyon, 3 adet buzdolabı, 2 adet su sebili, bilgisayar malzemeleri, çocuk kitapları, oyuncak ve tabloları armağan edilmiştir.

Taksim Ticaret Meslek Lisesine Müzik sistemi ve ses düzeni kurulmuştur. (4,000 YTL)

Kardeş Şube Mardin İstanbul'a davet edilerek, fotoğraf sanatçısı Sayın AVUKA'nın



Sergisinin açılışı yapılmıştır.

Doğu ve Güneydoğu gezisinde 34 il ve ilçe dolaşarak, yardımlar ulaştırıldı. Van Şubemiz aracılığı ile kırtasiye ve giyim eşyaları öğrencilerimize armağan edildi.

İğdir, Nedim Kuyumcu İlköğretim Okuluna çeşitli giysiler gönderildi.

Sayın Tülin DEMİRÖREN 50. Yılı kutlamalarında şubemize bir öğle yemeği verdi.

Son 10 yılda 4.500 aileye gıda, 15.000 kişiye yemek, 900 aileye sürekli gıda ve giysi yardımı yapılarak, 3.000 çocuk sünnet ettirilmiş, 32 kız evlendirilerek binlerce öğrenciye burs sağlanmıştır.

ŞUBE'mizin 50. Yılı'nı kutlar, başarılı çalışmalarının devamlı olmasını dileriz.

## OĞUZOĞULLARI

Gafil hangi üç asır, hangi on asır,  
Tuna ezelden Türk diyarıdır.

Bilinen tarihler söylememiş bunu.

Kalkıyor örtüler, örtülen doğacak,

Dinleyin sesini doğan tarihin,

Aydınlıkta karamlık, karamlık da şafak,

Yalan tarihi gömüp, doğru tarihe gidin.

Asya'nın ortasında Oğuzoğulları,

Avrupa'nın Alpplerinde Oğuz torunları.

Doğudan çıkan biz, Batıdan yine biz,

Nerde olsa, ne olsa kendimizi biliriz.

Hep insanlar kendilerini bilseler,

Bilinir o zaman, ki hep biziz.

Türk sadece bir ulusun adı değil,

Türk, bütün adamların birliğidir.

Ey birbirine diş bileyen yığınlar,

Ey yığın yığın insan gafletleri!

Yırtılsın gözlerdeki gafletten perde,

Dünya o zaman görecek hakikat nerede?

M. Kemal ATATÜRK

Okul Arkadaşı Ömer Naci, Mustafa Kemal'de Şiir ve Edebiyata Karşı İlgi Uyandırmıştı. Türkçe Öğretmeni Şiir le Meşkul Olmasının Kendisini Askerlikten Uzaklaştıracağını Söyleyerek Bu Hevesini Önledi Bununla Beraber; Güzel Yazmak ve Güzel Söylemek Mustafa Kemal'de Daima Yaşadı...

Bu özel belge-şiir Kartal Şubesi Başkanı Sn. Yüksel EKİM tarafından Bültende yer alması için Basın Yayın Koluna gönderilmiştir.

Teşekkürlerimizle...

## GENEL MERKEZ HABERLERİ

\*Çevre Kolu, Sn. Nevin USANMAZ başkanlığında "Orman ve Çevre" konulu bir söyleşi düzenledi.

Doğayı Koruma Derneği Eski Başkanı Sn. Tansu GÜRPINAR'ın konuşmacı olarak katıldığı toplantıda, dia gösterisi eşliğinde Türkiye'nin Doğal Çevre Değerleri ve Biyolojik özellikleri anlatılarak, tabiata karşı çok duyarlı ve korumacı olmamız gerekliliği vurgulandı.



\*Bitlis Zübeyde Hanım Anadolu Meslek Lisesine eğitim amaçlı kullanılmak üzere kumaşlar yollanmıştır.

Okul müdürlüğünce Derneğimize teşekkür belgesi gönderilmiştir.

\*Hakkari depreminin hemen sonrasında 17 koli giyecek eşyası ve 100 okul önlüğü-yaka, 150 adet çizme ile birlikte yorgan ve battaniyeler hazırlanarak, Hakkari Valiliğine gönderilmiştir.

Vali Sn. Erdoğan GÜRBÜZ Derneğimize teşekkür belgesi göndermiştir.

\*Yönetim Kurulu Üyemiz Sn. KALELİ'nin girişimleri, NUROL Holdingin katkıları ile 2 Mayıs 2005 te gerçekleşecek olan ANNELER GÜNÜ Kermesimizin Ankara-Sheraton Otel de ücretsiz yapılması sağlanmıştır. Sn. KALELİ Ailesine ve NUROL Holdinge Derneğimize vermiş olduğu destek için Sonsuz Teşekkür lerimizi sunarız.

\*Gelir Kolu Başkanlığınca 21 Haziran 2005 de Budapeşte Gezisi yapılacaktır. Yunanistan gezisi içinde program hazırlanmaktadır Birlikte olmayı umuyoruz.

\*Atletizmi Geliştirme Projesi Yarışmalarında Bahşiler Köyü TYSD Atatürk İlköğretim Okulu öğrencilerimizden Erdi KAPLAN 2000 m. de 1., Sibel MEMİŞ 1200 m. de 3., Olmuşlardır.

Yarışmayı düzenleyen Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğü Diyarbakır İl Başkanlığı Öğrencilerimizi ödüllendirmiştir. Kendilerini kutlar, her alanda başarılı olmalarını dileriz.



### (1-2MAYIS 2004) 63.OLAĞAN GENEL KURULUNDAN SONRA MADALYA ALAN ÜYELERİMİZ

#### 25 YIL ALTIN FİYONK MADALYA

Sn.AYLA ERTÜZÜN Genel Merkez

#### ONURSAL ÜYELİK SIFATI İLE ALTIN MADALYA

##### \*BEYOĞLU ŞUBESİ

Sn. HANDE BİLİMSEL  
Sn. ŞEBNEM OTUZBİR

##### \*BORNOVA ŞUBESİ

Sn. NURTEN BAYINDIR

##### \*DİYARBAKIR MERKEZİ

Sn. HATİCE ÖNCEL  
Sn. MELAHAT SEVİK

##### \*EYÜP ŞUBESİ

Sn. ARTEMİS ÇİL  
Sn. SAFİYE GÜR  
Sn. ŞULAN KAZDAL  
Sn. GÜRDAL EMİROĞLU

**\* GAZİANTEP MERKEZİ**

Sn. HATİCE İŞLER  
Sn. GÜLER ÖZBAY  
Sn. FİGEN SEVİNÇ  
Sn. BELMA AKINCIGİ

**\*İZMİT MERKEZİ**

Sn. FÜSUN DUR  
Sn. NESRİN BOZKURT

**\*ŞİŞLİ ŞUBESİ**

Sn. HURİYE YALINKILIÇ

**GÜMÜŞ MADALYA**

**\*EYÜP ŞUBESİ**

Sn. HAYRİYE YILMAZ (Murakıp üye)

Derneğimize Yıllarca karşılıksız hizmet ederek, gönüllerini ve emeklerini veren tüm arkadaşlarımızı kutlar, başarılı çalışmalarının devamını dileriz.

**ALBÜMÜMÜZDEN**



TÜRKİYE YARDIMSEVENLER DERNEĞİ

Gençlerimizin Eğitimi İçin  
Bir Işık da SİZ Yakın...

**“Mehterden Klasığe”  
Konseri**

Genelkurmay Başkanlığı Mehteran Bölüğü - TSK Armoni Müzika  
Piyano: Ruya TANER - TRT Gençlik Korusu

ANKARA  
Tarih: 25 Şubat 2005  
Saat: 20.00  
Yer: Büyük Tiyatro

İSTANBUL  
Tarih: 02 Mart 2005  
Saat: 20.00  
Yer: Harbiye Askeri Müze ve Kültür Sitesi

Biletler Büyük ve Küçük Tiyatro  
Gösteriminde satışı sunulmuştur.



## VEFAT - BAŞSAĞLIĞI

\*İstanbul Merkezi Danışma Kurulu Üyesi Sn. Deniz GÜRFIRAT'ın görümcesi  
İstanbul Milletvekili Sn. Melike HASEFE vefat etmiştir.

\*Mersin Merkezimizde, Derneğimize 31 yıl hizmet ederek gönülünü,  
emeğini veren yönetim kurulu üyesi arkadaşımız Sn. Nezihne ÖZAVCI vefat etmiştir.

\*Soma Şubemiz Yönetim Kurulu Üyesi Sn. Behiye ÇORBACIOĞLU'nun kayınpederi  
Sn. Turhan ÇORBACIOĞLU vefat etmiştir.

\*Burdur Merkez Başkanı Sn. Işıl BERBEROĞLU'nun kayınpederi Sn. Mehmet  
BERBEROĞLU vefat etmiştir.

\*KDZ.Ereğli şubesi yönetim kurulu üyesi Sn. Saadet AKDENİZ'in  
eşi Sn. Kadir AKDENİZ vefat etmiştir.

\*Trabzon merkezimiz Onursal üyesi, istiklal savaşı ilk hava şehidimizin kızları değerli  
arkadaşımız Sn. Yıldız ÖNEN vefat etmiştir.

\*Aramızdan ayrılan tüm üyelerimize, dostlarımıza Tanrıdan rahmet,  
yakınlarına, çalışma arkadaşlarına TYSD camiasına başsağlığı dileriz.  
Mekanları Cennet olsun....

\*Yönetim Kurulu Üyesi Sn. Perihan YÜCESOY'un gelinleri Sn. Ela BALKAŞ uzun  
süredir tedavi görmektedir. Kendisine ve ailesine geçmiş olsun der, acil şifalar dileriz.

\* KDZ Ereğli şubesi yönetim kurulu üyesi Sn.AKDENİZ'in sevgili kızı üniversite öğrencisi  
Burcu rahatsızlanarak ciddi bir ameliyat geçirmiştir.Arkadaşımızın üzüntüsünü yürekten  
paylaşır sevgili yavrumuz Burcu'ya acil şifalar dileriz.

\*Yuva Öğretmenimiz Sn. Hülya ERTEK evlenmiştir. Kendisini ve Eşini kutlar,  
mutluluklar dileriz.

### TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ GENEL MERKEZİ

Dr. Mediha Eldem Sk. No: 67 Kocatepe - ANKARA Tel: 0.312 431 62 20 - 24 Fax: 0.312 431 62 25

www.yardimsevenler.org genelmerkez@yardimsevenler.org

#### YAYIN KURULU

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ GENEL BAŞKANI

BİRSEN ELDEM

BASIN YAYIN KOLU BAŞKANI

DİLEK BAYAZIT

MÜŞAHİT ÜYE

HASİBE İMRE

HAZIRLIK VE BASKI: DOĞUŞUM MATBAASI 0.312 430 13 15 - 434 04 12 - 13